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Azterketaren ebazpena
1) Diseinua

zerrenda berri bat sortu

lehendabiziko bikoti elementuan kokatu(bik)

lehendabiziko bakoiti elementuan kokatu(bak)

while (elementuak jatorrizko zerrendan) {

   hurrengo elementu bikoitia gorde(hurrBik)

   1.1 txertatu hasieran zerrenda berrian(egungo bikoitia) 

    egungo elementu bikoitia eguneratu hurrBik elementura

   hurrengo elementu bakoitia gorde(hurrBak)

   1.1 txertatu hasieran zerrenda berrian(egungo bakoitia)   

   egungo elementu bakoitia eguneratu hurrBak elementura

}

Inplementazioa

public DoubleEndedLinkedList<T> tartekatu(){

     DoubleEndedLinkedList<T> berria=new DoubleEndedLinkedList<T>();

     goFirst();

     Node<T> bak=list.top;

     Node<T> bik=list.top;

     while (bik!=null && (bik.getElem()).intValue()%2!=0)

       bik=bik.next;

    Node<T> hurrengo;

    while(bak!=null && bik!=null){

        hurrengo=bik.next;

        berria.txertatuNode(bik);

        bik=hurrengo;

        hurrengo =bak.next;

        berria.txertatuNode(bak);

        bak=hurrengo;
     }  

     return berria;

     }
public void txertatuNode(Node<T> pNode) {

   if (pNode.prev!=null)

      pNode.prev.next=pNode.next;

    if (pNode.next!=null)

      pNode.next.prev=pNode.prev;
    pNode.next=list.top;

    if (list.top!=null)

      list.top.prev=pNode;

    pNode.prev=null;

    list.top=pNode; }

2)  a)Espezifikazioa
Sarrea: Zuhaitz bitarra.

Salida: boolean

Post: true bss zuhaitza ezkerra bada.

Adabegi bat ezkerrean kokakatuta dagoen jakiteko, sarrerazko parámetro bat behar da (ezk).

Adabegi bat ezkertia propietatea betetzen duen jakiteko, ezkerreko ume diren ondorengo guztien kopurua handiagoa izan behar da eskuineko ume diren ondorengo guztien kopurua baino, eta ezkerreko eta eskubiko adabegiak ezkertiak izan behar dira
MURGILKETA
isEzk,adabEsk,adabEzk =isEzkerra (Z,ezkDa)

b) Diseinua
Kasu orokorrak:


Z.isHutsa() ( isEzk:=true; adabEsk:=0; adabEzk:=0;


Z.isHostoa() ( isEzk:=true; 

        Ume ezkerra bada adabEsk:=0; adabEzk:=1

        Bestela adabEsk:=1; adabEzk:=0 
Kasu orokorra:

(isEzkEzk, adabEzkEzk, adabEskEzk)=isEzkerra (z.ezkerra, true);


(isEzkEsk, adabEzkEsk, adabEskEsk) = isEzkerra (z.eskubia, false);

isEzkerra:= isEzkEzk eta  isEzkEsk eta

 (adabEzkEzk + adabEzkEsk) > (adabEskEzk + adabEskEsk);


adabEzk:= adabEzkEzk + adabEzkEsk +1 (ezkerra bada)


adabEsk:= adabEskEzk + adabEskEsk +1 (eskubia bada)
c) Inplementazioa:

public boolean isEzkerra() 

{

    Datuak d=isEzkerra(root,true);

    return (d.isEzkerra);

}

public Datuak isEzkerra(BTNode pNode, boolean ezkDa){

  if (pNode==null) return new Datuak(0,0, true);

   else

    if ((pNode.left==null)&& (pNode.right==null)) // hostoa da

     if (ezkDa) return new Datuak(1,0,true); //hosto ezkerra bada

      else return new Datuak(0,1,true);      //hosto eskubina bada

    else {

      Datuak ezk=isEzkerra(pNode.left,true);

      Datuak esk=isEzkerra(pNode.right,false);

      boolean newEzkDa=ezk.isEzkerra && esk.isEzkerra && 

            ezk.ezkAdab+esk.ezkAdab>ezk.eskAdab+esk.eskAdab;

      int newEzk=ezk.ezkAdab+esk.ezkAdab+1;

      int newEsk=ezk.eskAdab+esk.eskAdab;

      if (ezkDa)

       newEzk++;

       else newEsk++;

      return new Datuak(newEzk, newEsk,newEzkDa);   

    }

}
public class Datuak 

{

  int ezkAdab;

  int eskAdab;

  boolean isEzkerra;

  public Datuak(int pEzkAdab, int pEskAdab,boolean pIsEzkerra){

    ezkAdab=pEzkAdab;

    eskAdab=pEskAdab;

    isEzkerra=pIsEzkerra;

  }

}

3) Emaitza Tutoretzak
a) Eragiketak konstanteak izateko, Hash taulak erabili beharko dira
Irakasle hash taula: Irakasle bakoitzentzako ematen dituen irakasgaiak gordetzen dira egitura sekuentzial batean (vector, zerrenda estekatua …). Ebazpenean Vector objektu bat erabiliko da.

Hashtable<String,Vector<String>> irakasleTaula =
                                                                        new Hashtable<String,Vector<String>>() ;

 Irakasgai hash taula: Irakasgai bakoitzentzako, ikasle ilara bat gordetzen da, ikaslearen izenarekin eta ilaran sartu zen txanda zenbakiarekin. Ikasle guztiei txanda bat esleitzen zaie egiturara sartzen direnean.  


Hashtable<String,Queue<Datuak> irakasgaiTaula =
                                                                     new Hashtable<String,Queue<Datuak>>;
Ilararen elementuak hurrengo datu motakoak izango dira:

class Datuak {



String ikasleIzena ;



int txanda ;


}
Tutoretza egitura bi taula hash eta txanda zenbaki osoko bat osatzen dute.  
class Tutoretzak {


Hashtable<String,Vector<String>> irakasleTaula =

                                                                        new Hashtable<String,Vector<String>>() ;


Hashtable<String,Queue<Datuak> irakasgaiTaula =

                                                                     new Hashtable<String,Queue<Datuak>>;


int txanda=0;

}

b)  Hiru metodoen inplementazioa
int txandaEman(){
   txanda++; 
  return txanda;

}

public void tutoretzaEskatu(String pIkasle,String pIrakasgai) {

    Queue q=)irakasgaiTaula.get(pIrakasgai);

    q.enqueue (new Datuak(pIkasle,txandaEman()));   

String ikasleariKasuEgin (String pIrakasleIzena) {
Vector<String> irakasgaiak;

Queue<Datuak> q;

Datuak datuIkasle;

int txandaTxikiena=Integer.MIN_VALUE;

int indizeTxikiena=-1;

irakasgaiak=(Vector) irakasleTaula.get(pIrakasleIzena) ;

for(int ir=1;as< irakasgaiak.size();ir++){

        q= irakasgaiTaula.get(irakasgaiak.elementAt(ir));

        if ( !q.isEmpty()) {


datuIkasle =q.front() ;


if(datuIkasle.txanda< txandaTxikiena){



txandaTxikiena = datuIkasle.txanda ;
                indizeTxikiena =ir;

   }

} // endfor

     if (indizeTxikiena!=-1) {

           q=irakasgaiTaula.get(irakasgaiak.elementAt(indizeTxikiena)));

           datuIkasle =q.dequeue() ;
          return (datuIkasle.ikasleIzena);
      else 


return null;

}
